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1. Formar proporciones con las siguientes razones: (DAR 2 RAZONES EN CADA CASO)
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2. Si OA=12 cm,
AB=9 cm,
OC=8 cm, 
EF=4,5 cm. Encontrar CD y OF.

3. En un edificio las expensas se liquidan en forma proporcional al área de cada departamento.

Si las expensas totales ascienden a $1200 y las áreas de cada departamento son: 

60 m2,  54 m2, 72 m2 y 90 m2, ¿cuánto debe abonar cada propietario?

4. Calcular x
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5. Tengo dos fotos, en una aparece una persona que mide 1,80 m. de altura  y produce una sombra de 1 m.

En la otra foto hay un edifico que mide 15 metros de altura y produce una sombra de 10 m.

¿Las fotos fueron tomadas a la misma hora y en el mismo lugar? Justificar.

1. Formar proporciones con las siguientes razones: (DAR 2 RAZONES EN CADA CASO)
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2. SÍ  AQ=6 cm 
 QH = 4 cm  HP= 5 cm y   KC= 18 cm.  

Calcular AK y PB

3. Un abuelo reparte $90 entre sus tres nietos en forma proporcional a las notas que obtuvieron en matemática. Si Juan sacó 7 Maria 8 y Daniel 9. ¿Cuánto le corresponde a cada uno?

4. Calcular x
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5. A que distancia de un árbol de 10 metros de alto, deberé sentarme a tomar sol si a las 15 horas mi sombra es de 4 metros y  mi altura de 1,70 m. Justificar.
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